YPOK MATEMATHUKU B 3 KJTACCE

TEMA YPOKA:

NAEJEHUE MEHBIHIEI' O
‘I/ICJIA HA BOJIBUIEE.




Heab neareIbHOCTH
YUYuTEeJs

Cnoco0CTBOBATh Pa3BUTUIO YMEHUN MPUMEHSTh YaCTHBIE CITy4Yau
JEJIEHUsI C OCTAaTKOM, JAEJIUTh MEHBIIEE YHUCIIO0

Ha OoJblee, pelarh TeKCTOBBIE 3aJ]a4M, BBIYUCIISITH 3HAYECHUE
BBIPAXKEHUS C OJHOU IIEPEMEHHON, HAXOAUTh KOPEHb YPAaBHEHUS

Tun ypoka
OO000111EHNE U cUCTEMATHU3aIlNs 3HAHUI

Il1ranupyemsbie
oOpa3oBaTeJibHbIE
pe3yJabTarbl

IlpeaMeTHble: HaydaTCs IPUMEHSITh YaCTHBIC CIIy4Yau JCICHUS C
OCTaTKOM, peIIaTh 3aJa41, BEIYUCIIATh 3HAUCHUE BBIPAKCHUS C OTHOM
IIEPEMEHHOM, HAXOAUTh KOPSHb YPaBHEHHS, COOIIONATh IMOPSA0K
BBITIOJTHEHHS JIEUCTBUM B YMCIIOBBIX BBIPAKCHUSIX CO CKOOKaMHU M 0€3
CKOOOK.

MeTanpe/iMeTHbIe: OBIIAJICIOT YMEHUSIMH ITIOHUMAaTh YU4eOHYIO 3a1a9y
ypOKa, OTBeYaTh Ha BOIIPOCHI, 0000IIaTh COOCTBEHHBIC IIPEACTABICHHS,
CJIyIIaTh COOECEHUKA M BECTH JHMAJIOT, OIICHUBATh CBOM JOCTH)KCHUS Ha
YPOKe, TOJIb30BaThCS YUCOHUKOM.

JIMYHOCTHBIE: TPOSBIISIFOT UHTEPEC K IIPUMEHEHUIO TIOMCKOBBIX U
TBOPYECKUX MOAXOJOB IPHU BBIMOJIHEHUU 3aJaHUHN



Maremaruueckas
pa3MHHKA




143:6= 7 (oct. 1)
124:5=4 (oct. 0)
173:8= 8 (ocT. 9)
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143:6= 7 (oct. 1) \
124:5= 4 (ocT. 4 )
173:8= 8 (oct. 9)
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143:6= 7 (oct. 1) \
124:5= 4 (ocT. 4 )
173:8=9 (ocT. 9)
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143:6= 7 (oct. 1) <
124:5= 4 (ocT. 4 )
173:8=9 (oct. 1)







- Kak pas3gejaurb MeHbIIEe YHUCJIO0
Ha 0oJibIIee ?




8:9=0(ocT.8)

BbIBO/I:

Ecian neinMoe MeHbIIIe aeJIUTEe IS ,
TO B YaCTHOM moJuay4urcs 0,
a 0CTaTOK OyleT paBeH AeJIMMOMY.




- Al poBoneH coboun, y MmeHd Bce
¥ nonyyunock. Xouy 3HaTb OonbLue.

Y MeHS He BCE nony4yurnochb, HO A
NnocTaparoChb.

Huyero He NOHATHO Ha ypoOKe.



o 5.

JlomMalnrHee 3agaHue
c.31




